

唱响“南通好玩”城市新名片

新年群星演唱会燃情上演



杨皓文激情开唱。



梦然与观众互动。



兴奋的现场歌迷。记者黄哲 徐培钦

晚报讯 遇见经典，梦想依“燃”。南通好玩·梦之蓝M6+新年群星演唱会，昨晚在南通体育会展中心体育场燃情上演。华语歌坛实力唱将李荣浩、李克勤、蔡健雅，与程响、梦然、杨皓文、崔忠华等流行歌手组成的重磅阵容，带来一场充满冬日浪漫与新春暖意的流行音乐盛宴，赢得现场2万多名观众的阵阵掌声与喝彩。

《像梦一样自由》《冬天里的一把火》《少年》《是你》《路中央》《如果能回头》《可能》《四季予你》，杨皓文、梦然、崔忠华、程响先后登场，为观众带来了一首首耳熟能详的曲目。在歌迷的欢呼声中，华语乐坛天王级歌手李克勤激情演绎了脍炙人口的成名曲《红日》《护花使者》《月半小夜曲》，彰显出“零瑕疵歌手”的不凡唱功。音乐才女蔡健雅，用她略带沙哑的嗓音引领歌迷梦回经典现场，

记者张坚 杨镇潇

《被驯服的象》《空白格》《LET-TING GO》，每一首都充满温柔和感性。压轴登场的李荣浩，是数字化个性时代里中国流行音乐的标杆，他的作品深受当代年轻人的喜爱和追捧。此次，李荣浩将他的代表作《不将就》《年少有为》《李白》带到了南通，其独特的磁性声线令全场歌迷为之沉醉。

这场“南通好玩·梦之蓝M6+”新年群星演唱会由洋河股份总冠名、南通日报社主办，南通佳山文化承办。这是今年南通文旅新年文化活动的“开年大戏”，为打造“南通好玩”城市名片燃起冬天里的一把火，也体现了地方党媒的文化责任和担当。据统计，这场演唱会有30%以上的歌迷来自外地，而17岁至34岁的观众占比超70%，堪称一场青春与音乐的双向奔赴。

记者张坚 杨镇潇

动听音乐燃起冬天里的一把火

2万多名观众嗨翻现场

以音乐之名，赴新年之约。昨晚，南通体育会展中心里成为梦开始的地方。旋律如梦，人影如潮，“南通好玩·梦之蓝M6+”新年群星演唱会在这里燃情上演。由洋河股份总冠名、南通日报社主办的这一演唱会，吸引了来自市内外的21888名观众，他们伴随着音乐嗨翻现场，以满满仪式感点亮新年的第一个周日之夜。

夜幕低垂，南通体育会展中心灯光璀璨，入口处早已排起了长龙。当天，有不少来自外省市的歌迷追江赶海而来，来自上海、南京、苏州等长三角城市的观众数位居前列。

“我们出发，向幸福出发！”19时30分，万众期待的2024新年群星演唱会在动感十足的舞蹈《我们出发》中拉开帷幕。一时间，全场雷动，灯光跳动，将氛围燃至沸点。

“南通的朋友，晚上好！”第一个登场的歌手杨皓文，很快将现场气氛调动起来。他带来的《冬天里的一把火》，更是成了这个季节里适配的名曲，全场顿觉一片红火。

“我还是从前那个少年，没有一丝丝改变。”一首《少年》横空出世，当年曾吸引了全网翻唱，视频播放总量破亿。这首词的作词、作曲及演绎者梦然，这个夜晚将少年心事演绎得淋漓尽致。

“如果你真的回过头想逗留，也许我会真的将

你挽留。”嗓音沉稳而不失温柔，深情的歌还是要交给懂情歌的人来唱——崔忠华，他也是当晚演出的主持人。他用一首表达理想的《海阔天空》引发了全场的合唱。

“可能南方的阳光照着北方的风，可能时光被吹走从此无影无踪。”她凭一己之力撑起各大App的背景音乐，这名内地流行女歌手、唱作人——程响，将她最真挚的声音留在了南通的舞台上。当观众随着她的歌声打开手机灯光时，全场星光点点，看台恰似银河映像。

当《红日》前奏响起时，全场激情瞬间被点燃。这首积极励志的《红日》，已在华语乐坛传唱数十年。在台上，李克勤说，从香港到南通，感觉有些冷，但他用《红日》驱散了寒意。这一晚，李克勤“零瑕疵”的声线震动着体育场的穹顶，令新老歌迷如品醇酒。他的一曲《月半小夜曲》，当小提琴上奏着的名曲如泣如诉，谁的心中不为当初那轮明月动情。

音乐才女蔡健雅说南通的朋友特别可爱。在演唱中，她做出“拥抱”的手势与观众互动。她带来了《被驯服的象》《空白格》《LET-TING GO》，音乐才情得以充分展露。作为华语流行乐坛代表女歌手之一，蔡健雅曾在金曲奖四度“封后”，她不仅是一名灵魂歌手，还是词曲创作者、音乐制作人。在通城的音乐聚会里，蔡健雅的歌声温暖着我们每一个人。

1,2,3! 他来了！在一

阵阵欢呼声中，李荣浩出现在闪亮的舞台之上。他被誉为华语一流的全能一体机，以他的惊世才华在这个时代圈粉无数。李荣浩创作的那些有温度、有态度的歌曲，在大众心中留下了独特而鲜明的音乐印记，值得万千粉丝为之守候，一同共享。“你的暴烈太温柔，感情又痛又享受”，这首唯美的《不将就》带给大家独一无二的现场感。

“假如我年少有为，知进退，才不会让你替我受罪”，一首早期的《年少有为》就像年少时的梦，听起来还是那么有滋味。“要是能重来，我要选李白”，最后一曲《李白》，简洁明快的节奏、舒展从容的旋律，配上李荣浩洒脱不羁的歌声，让现场观众大呼过瘾。

夜已深，晚风吹，心火热。尽管当晚气温较低，2万多名观众的热情温暖了这个寒夜。追随音乐中的日月星辰，歌迷们沉浸于此，挥舞着荧光棒，发出属于自己的青春之声，构成一个个万人合唱的名场面。

转眼音符落定，两个多小时的演出进入了尾声，在《我们都是追梦人》的青春歌舞中，一个个充满活力的新年愿望在人潮中涌动。

盛会已来，万人奔赴。为了这场音乐盛会的成功举办，多少人在台前幕后奉献着热力。南通日报社上下的总动员，公安干警的保驾护航，众多志愿者的忙碌穿梭，寒风中，他们的身影也是当晚美丽的风景。

本报记者张坚 杨镇潇

“集廉洁春联，传三院清韵”廉洁春联征集活动开始啦，快来秀出你的才华吧！

为迎接即将到来的新春佳节，进一步宣传廉洁从医理念，弘扬廉政风气，持续增强廉政文化的教育、示范、熏陶和导向作用，营造风清气正、欢乐祥和的节日氛围，南通市第三人民医院纪委联合工会、宣传统战科将组织开展“集廉洁春联，传三院清韵”廉洁春联征集活动。

一、征集时间：即日起至2024年1月15日。

二、参加对象：医院职工、职工家属及关心支持医院党风廉政建设和反腐败工作的社会各界人士。

三、作品主题：以“清风三院”建设

为主题，体现医院特色、科室特色，彰显全院党员干部爱院兴院、廉洁从医、勤政廉政、爱岗敬业、服务高效等方面精神风貌，充分反映医疗时代特征，注重文化内涵，符合大众审美。

四、作品内容及形式：1. 春联作品要求紧扣主题，对仗工整，文从字顺，韵律讲究，寓意丰富深刻，雅俗共赏，注重艺术表现力。2. 作品以副为单位，每副完整的春联应包括上联、下联、横批，单边字数要求5~15个字。3. 所有投稿作品必须是原创，不得抄袭，文责自负。4. 本次活动仅对春联内容进行征集，不用提供成品；可投稿

多件。5. 本院对所有投稿作品有在各类媒体及宣传平台出版、发表、张贴、使用等权利。

五、作品评审：院纪委将邀请有关领导和专家组成评委会，对参展作品进行“公开、公平、公正”的评审，评出优秀春联若干，优秀春联作者将获赠精美廉洁礼包。

六、参与方式：请于1月15日17:00前，将作品通过扫描活动参与二维码提交，或发送至邮箱：ntsyjwbt@sina.com。投稿作品必须注明作者姓名、科室、联系电话、备注等。

联系科室：纪委办；联系人：林卉

芬、陈欢欢；联系电话：85116001



扫一扫，提交作品

春节前，院纪委将联合工会、宣传统战科组织南通市书法家及本院书法爱好者开展“清风拂三院，墨香送春‘廉’”活动，将优秀作品请书法名人现场书写、集中悬贴展出，并作为“廉礼”免费向全院医务人员及社会赠送。